

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуфимск	Нижний Тагил	Серов
+9 0	+10 -1	+14 0	+9 +1	+8 -3	+11 -1
Ю-З, 4 м/с	Ю-З, 4 м/с	Ю-З, 3 м/с	Ю-З, 3 м/с	Ю-З, 3 м/с	Ю-З, 4 м/с

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ



Не пережили зиму

Объекты, на которые в прошлом году были выделены большие средства, придётся ремонтировать снова

Галина СОКОЛОВА

На старте нового строительного сезона мэрия Нижнего Тагила провела инспекцию прошлых лет объектов. Многие из них не выдержали испытания зимой и требуют основательной переделки. Хорошо, что в контрактах с подрядчиками предусмотрены гарантийные сроки.

Первым делом тагильчане проверили качество ремонта дорог, ведь в прошлом году на их капитальную починку было потрачено один миллиард семьдесят миллионов рублей. Обновили более миллиона квадратных метров дорожного полотна. Специальная комиссия исколесила все улицы города и составила карту дырявых дорожных одежд. Оказалось, что в плачевном состоянии находятся 12 тысяч квадратных метров полотна. Большинство из них давно не видели асфальтоукладчиков, но есть в этом списке и четыре улицы, отремонтированные прошлым (!) летом. На Уральском проспекте, улицах Береговой—Ударной, Красногвардейской и Фестивальной пострадали зоны разгона и торможения.

Наличие свежих повреждений связано с неэффективностью битумо-минеральной обработки поверхности, — сделал вывод заместитель председателя комиссии по техническому состоянию автодорог Руслан Шлизов. — Мы рекомендуем подрядчику ООО «Дортехнологии» отказаться от этого метода защиты дорожного покрытия и отремонтировать поврежденные участки. Все дефекты устранены.

Посмотрев на сошедший вместе со снегом защитный слой, мэр города Сергей Но-



Молодые трубы в посёлке Старатель к весне стали похожи на лохматых старухи

КСТАТИ

В план дорожных объездов Сергея Носова вошли и образовательные учреждения—долгострой. Крайне недоволен остался мэр строительством футбольного поля с искусственным покрытием у школы №64. Ещё осенью из-за несоблюдения технологии заказчик потребовал приостановить там работы. Глава города дал задание взыскать в судебном порядке средства, перечисленные подрядчику в качестве аванса, и неустойку за причинённый ущерб. Мэр посетил также строящиеся детсады на улице Карла Маркса и Гальянке, где не выполняются сроки сдачи. Исполнители работ выслушали критические замечания и заверили заказчика, что объекты будут сданы в ближайшем месяце.

сов в своей оценке был не столь дипломатичен:

— У подрядчиков есть право до 15 мая выполнить восстановительные работы по гарантии, а у муниципалитета есть право в случае неисполнения обратиться в суд. В итоге переговоров, как сообщали в муниципальной службе заказчика, вместо не оправдавшего доверия подрядчика будет уложен ещё один слой асфальто-бетонной смеси марки А-1.

Ещё один объект, не выдержавший морозных испытаний — Площадь Славы, в капитальный ремонт которой вложено 160 миллионов рублей. Если смотреть на обновлённый комплекс с трассы, душа радуется: огонь стал действительно вечным, пилюны и дорожки выложены плитам. Вновь своё место занял фонтан, а около киноцентра появилась площадка для активной отдышки малышей и подростков. Однако при ближай-

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

«Весна стала для нас точкой кипения»

С приходом весны «оттаяли» коммунальные проблемы, ещё зимой казавшиеся не столь существенными. «Какие объекты на ваших территориях не пережили зиму?» — спросили мы местных депутатов.

Дмитрий САВВАТЕЕВ, депутат Думы Качканара:

— С приходом весны обнажилась проблема ветхого жилья. Снег тает — крыши текут. У нас в городе есть целый район деревянных барачков 60-х годов — «Первомайка», там постоянно латают крыши, стены, полы. Эти дома доставляют много хлопот, особенно в весенне-осенний период, когда идёт то снег, то дождь. После зимы вновь возник вопрос о ремонте дороги на центральной улице Свердлова, последний раз её ремонтировали в 2008 году, и то не весь участок, а только половину. Подороги успели сделать, а на другую половину не хватило денег. Сейчас к этой проблеме вновь придётся вернуться.

Владимир ГОРЕНКОВ, депутат Думы Каменска-Уральского:

— Дорожная сеть Каменска-Уральского эту коварную зиму не пережила. Весна стала для нас точкой кипения. Улицы Октябрьская, Заводская, Парковая в ужасном состоянии, а это ключевые дороги нашего города, там очень большой поток транспорта. Есть вопрос по качеству ремонта улицы Кадочникова, который проводился в 2011 году: после зимы мы всем городом наблюдаем там глубокие колеи. А ведь к этой улице стекаются все городские артерии, именно она подводит к единственному мосту через Исеть, который соединяет два района Каменска-Уральского.

Людмила КРАВЦОВА, депутат Думы Верхней Пышмы:

— Проблемы с дорогами есть почти во всех территориях, мы не стали исключением. В срочном ремонте после зимы нуждается улица Кривоусова, одна из центральных, а также доро-

ги в частном секторе. Последний раз их ремонтировали лет 30—40 назад.

Владимир ФОМИНЫХ, депутат Думы Суголо Лога:

— Наш городской округ пережил экстремальную зиму, со своими проблемами водоснабжения мы прогребели на всю область. Но отмечу — как бы трудно нам ни было, без тепла в холода не остался ни один микрорайон, ни одно сельское поселение. В Думе я возглавляю комиссию по городскому хозяйству. Сейчас в округе идёт замена семи километров металлических труб на полиэтиленовые. Наряду с текущими ремонтами сетей занимаемся источниками воды. Есть проблемы на камышовских скважинах, где выходят из строя обсадные трубы, а это наш основной источник. Параллельно идёт поиск резервных источников воды в южной части городского округа.

Записали Анна ОСИПОВА, Татьяна КИРИЛЛОВА, Галина СОКОЛОВА



Строительство карьера поддержали всего семь человек, главный аргумент — появятся новые рабочие места. Остальные уверены, что карьер повредит археологическому памятнику Азов-гора, что находится по соседству, и природному парку «Бажовские места». Как уже писала «ОГ» (в номере за 14 сентября 2013 года), рудник от парка отделяют десятки километров, но неравнодушные граждане всё равно переживают, они намерены обратиться с этой проблемой к областным властям.

Анна ОСИПОВА

В Североуральске разрушили монумент «Слава героям фронта и тыла»

Неизвестные выломали и разбили на куски десятки облицовочных гранитных плит мемориала «Слава героям фронта и тыла», сообщает североуральская газета «Наше слово в каждый дом».

Фигуры на постаменте не пострадали. Этот памятник героям Великой Отечественной войны оскверняют уже не впервые, но задержать вандалов пока не удалось. На восстановление памятника потребуется 90 тысяч рублей. Директор Североуральского краеведческого музея Елена Лысенко уверена, что убрать мемориал в будущем помогут камеры видеонаблюдения.

Татьяна КИРИЛЛОВА

Детскому центру в Новой Ляле присвоили имя защитника бесланской школы

Зинаида ПАНЬШИНА

Никогда при жизни офицер-спецназвец Андрей Туркин не был в этом северном городе. Тем не менее на фасаде одного из зданий Новой Лялы на днях разместили мемориальную доску с его портретом. На ней сообщается, что имя героя присвоено расположенному здесь местному Детско-юношескому центру патриотического воспитания.

Текст, выбитый на мемориальной доске, гласит: Туркин Андрей Алексеевич погиб 3 сентября 2004 года во время спасательной операции в школе №1 города Беслана... Те страшные события потрясли весь мир. В

осетинском Беслане в первый день учебного года и разгар праздника «День знаний» террористы ворвались в одну из школ и захватили свыше тысячи детей и взрослых. Лейтенант Туркин штурмовал захваченную бандитами школу вместе с бойцами спецподразделений «Альфа» и «Вымпел». В спортзал, где находились заложники, он ворвался вторым и закрыл собой гранату, которую один из боевиков швырнул в детей. Спас десятки детских жизней, но сам погиб...

С Уралом и Новой Лялей в его биографии не связано ни одно событие. Почему же новояльчане решили воспитывать молодёжь на примере его жизни?

— Дело в дружбе, которая завязалась между новояльчанским Детско-юношеским центром патриотического воспитания и школьниками из бесланской школы №1, их учителями и родителями, — говорит начальник отдела администрации Нина Ярас. — Наши ребята вместе с директором центра Александром Елохиным уже дважды бывали в Беслане. И дети из Беслана приезжали в наш летний загородный лагерь...

По словам Алексея Елохина, первую поездку в Северную Осетию он организовал по совету друга — бывшего «сеченца» и барда из Красногвардейска Романа Бисерова: — Роман был там с концертом. Обязательно, — говорит

ДОСЬЕ «ОГ»

Андрей Туркин родился в 1975 году в Орске. Отслужил на таджикско-афганской границе, закончив институт, поступил в ФСБ РФ, в Управление «В», известное как группа «Вымпел». Жил с женой и сыном в подмосковных Мытищах. Звания Героя России удостоен посмертно.

— свозил пашанов». И был прав. Какие слова о храбрости и героизме расскажут больше, чем выбиты от пуль на стенах расстрелянного школьного спортзала, тишина на кладбище «Город ангелов», общение с людьми, пережившими это ад? Мы поудрались с педагогом школы №1 Надеждой Гурневой. Она и трое её детей были в числе заложников. Старшие, Боря и Вера, погибли. Для младшей, Иршики, тогда был первый в жизни школь-

ный день. Ныне она выпускница. Все уцелевшие в том кошмаре остались жить благодаря бойцам «Альфы» и «Вымпела». Спецназовцы, которые заплатили за это своими жизнями, похоронены на Николо-Архангельском кладбище в Москве. В том числе Андрей Туркин. Его жизнь — достойный пример для новояльчанских парней, которых хотелось бы видеть настоящими мужчинами и патриотами своей страны.



На церемонии открытия мемориальной доски в Новую Лялю приехала из Анапы мама Андрея Туркина, Валентина Ивановна

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области информирует население о предстоящем предоставлении:

- МКУ «Городское благоустройство» земельных участков общей площадью 19 401 кв. метр, расположенных по адресу: г. Екатеринбург, ул. Сурикова, от ул. Щорса до ул. Авиационной, для строительства ул. Сурикова;
- МБДОУ — детскому саду № 19 земельного участка площадью 10 900 кв. метров, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, по ул. Тенистой, для строительства здания дошкольного образовательного учреждения;
- ОАО «ЕЭСК» в аренду земельного участка площадью 156 кв. метров, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Минометчиков и Надеждинская, для размещения объекта «Реконструкция ПС 110 кВ Узловая, Блочная канализация»;
- ОАО «ЕЭСК» в аренду земельного участка площадью 156 кв. метров, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Минометчиков и Надеждинская, для размещения объекта «Реконструкция ПС 110 кВ Узловая, Блочная канализация»;
- ОАО «ЕЭСК» в аренду земельного участка площадью 12 кв. метров, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Полевая, для размещения комплектной трансформаторной подстанции;
- ООО «Свердловская теплоснабжающая компания» в аренду земельного участка площадью 11 261 кв. метр, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Амундсена, для размещения теплотрассы;

- Кочулову Андрею Владимировичу в собственность за плату дополнительного земельного участка с кадастровым номером 66:41:0610006:65 площадью 262 кв. метра, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бордюрная, 9, для эксплуатации существующего индивидуального жилого дома;

- Уфимцеву Дмитрию Сергеевичу в собственность за плату дополнительного земельного участка с кадастровым номером 66:41:0711033:75 площадью 561 кв. метр, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Рыбаков, 52, для эксплуатации существующего индивидуального жилого дома.

- Захарову Александру Александровичу в собственность за плату дополнительного земельного участка с кадастровым номером 66:41:01040:10:17 площадью 392 кв. метра, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, п. Ягодный, ул. Полынная, для эксплуатации индивидуального жилого дома;

- Даутовой Лидии Павловне в аренду на 49 лет дополнительного земельного участка с кадастровым номером 66:41:0710015:83 площадью 170 кв. метров, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Костромская, 56 / пер. Крымский, 18, для эксплуатации существующего индивидуального жилого дома (литер А).

Более подробную информацию можно получить в отделе по распоряжению земельными и лесными участками Департамента земельных и лесных отношений министерства по тел. (343) 312-07-89.

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области информирует население о приеме заявлений по предоставлению в аренду земельного участка площадью 40 кв. метров, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, 21, для размещения нестационарного объекта (торговый павильон «Овощи-Фрукты»).

Заявления принимаются в течение 30 дней с момента выхода публикации по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 111, холл 1 этажа, вход слева от главного, специалист Заварыкина Ольга Витальевна. Более подробную информацию можно получить в отделе по распоряжению земельными и лесными участками Департамента земельных и лесных отношений министерства по тел. (343) 312-07-89.

Во исполнение Приказа ФАС России от 23.12.2011 г. № 893 ОАО «Екатеринбурггаз», как субъект естественных монополий, оказывающий услуги по транспортировке газа, публикует информацию за 1 кв. 2014 г. на официальном сайте Общества — www.ekgas.ru.

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области информирует население о приеме заявлений по предоставлению в аренду земельного участка площадью 40 кв. метров, расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, 21, для размещения нестационарного объекта (торговый павильон «Овощи-Фрукты»).

Заявления принимаются в течение 30 дней с момента выхода публикации по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 111, холл 1 этажа, вход слева от главного, специалист Заварыкина Ольга Витальевна. Более подробную информацию можно получить в отделе по распоряжению земельными и лесными участками Департамента земельных и лесных отношений министерства по тел. (343) 312-07-89.

Утерянный диплом УПТ 0002220 Екатеринбургского городского медицинского училища № 2, выданный 25.02.1997 г. на имя Гольдберга Григория Наумовича, считать недействительным.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Ирина ОШУРКОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс): в редакции

- основной выпуск (09856)
- полная версия (03802)
- полная версия на 12 месяцев (73813)
- полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте

для предприятий Екатеринбургa — интернет-магазин <http://uralpress.ir.ru>

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 1810
Обучающий 77338
Сертифицирован
«Национальный тиражный сервис»

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.